



**ОБЩИНА ПЛОВДИВ
ОТДЕЛ „ОБРАЗОВАНИЕ“**

Пловдив, 4000, ул. „Цариброд“ № 1; тел. (032) 635-357; факс (032) 628-969; E-mail: education@plovdiv.bg

Изх. № 43-03-721
10 10 2018г.

**ДО
ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩАТА
НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ**

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ДИРЕКТОРИ,

На 09.11.2018 г. ще се проведе есенен етап за 2018 г. от кампания „Грамотни ли сме?“, организирана от Община Пловдив, отдел „Образование“, съвместно с Център за подкрепа за личностно развитие – Общински детски комплекс – Пловдив (ЦПДР – ОДК).

Целта на кампанията е да се провери нивото на грамотност на участниците, свързана с компетентностите, които трябва да са придобили в обучението си по български език до съответния етап. Тестовите варианти за двете възрастови категории (VII клас и XI – XII клас) са съобразени с образователната степен на учениците. Всеки от тестовете е разработен по моделите на изпитните варианти за НВО и ДЗИ, като включват само въпроси от модулите, свързани с изучения материал по български език. Разнообразните типове задачи от отворен и затворен тип ще провокират участниците да покажат до какво ниво са овладели правописната, граматичната, пунктуационната и лексикалната норма в съвременния български книжовен език.

Състезанието ще се проведе в сградата на ЦПДР – ОДК, бул. „Шести септември“ №193, на два етапа – сутрин и следобед в извънучебно време. След оповестяване на резултатите на най-добре представилите се ще бъдат раздадени награди.

С цел своевременно осигуряване на учебни зали по график следва да подадете заявка за участие в кампанията в отдел „Образование“ на електронен адрес: education@plovdiv.bg. Заявката трябва да бъде изпратена само от Вас като директори от официалната служебна поща на училището, като се прикачи попълнена утвърдената типова таблица, без тя да бъде сканирана. В таблицата следва да се впишат поименни списъци на учениците по:

- възраст (VII клас, XI – XII клас);
- време на явяване на теста (сутрин или следобед в зависимост от заетостта им в училище).

Времетраене на теста – 40 минути.

Крайният срок за получаване на заявки е 25.10.2018 г. (четвъртък) до 14,00 часа. След този срок няма да се обработват постъпили от Вас заявки. Участието в кампанията е безплатно.

До 31.10.2018 г. (сряда) ще получите обратна информация за разпределение на учениците по учебни зали и часове на явяване.

Резултатите на участвалите ученици в кампанията ще Ви бъдат изпратени на официалната служебна поща на училището след проверка на тестовете, като своевременно е Ваш ангажимент да запознаете и родителите при запитване от тяхна страна. Тестовите варианти се оценяват по точки. Организацията на кампанията „Грамотни ли сме?“ не включва възможност за персонална проверка от участниците на резултатите от състезанието, както и даване на информация на родители по електронен път или по телефон.

С уважение,
ДОНКА ЩИЛЯНОВА
Началник на отдел „Образование“

